

ಸಮಾಚಾರ ಸಣ್ಣದಲ್ಲ

ಲಾರ್ಡ್‌ನಲ್ಲಿ ಜೂಲನ್ ಗೋಸ್ವಾಮಿ ವಿದಾಯ

ನವದೆಹಲಿ: ಭಾರತ ಮಹಿಳಾ ಕ್ರಿಕೆಟ್ ತಂಡ ಮುಂದಿನ ಶನಿವಾರ ಇಂಗ್ಲೆಂಡ್ ಮಹಿಳಾ ತಂಡದ ವಿರುದ್ಧ ಏಕದಿನ ಸರಣಿಯ ಅಂತಿಮ ಪಂದ್ಯವನ್ನು ಆಡಲಿದೆ. ಐತಿಹಾಸಿಕ ಲಾರ್ಡ್ಸ್ ಮೈದಾನದಲ್ಲಿ ಈ ಪಂದ್ಯ ನಡೆಯಲಿದ್ದು ಭಾರತ ಮಹಿಳಾ ತಂಡದ ಹಿರಿಯ ಆಟಗಾರ್ತಿ ವೇಗಿ ಜೂಲನ್ ಗೋಸ್ವಾಮಿ ಅವರ ಅಂತಿಮ ಅಂತಾರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಪಂದ್ಯವಾಗಲಿದೆ. ಈ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಬಿಸಿಸಿಬಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಸೌರವ್ ಗಂಗೂಲಿ ಖಚಿತಪಡಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಸಾಮಾಜಿಕ ಜಾಲತಾಣದಲ್ಲಿ ಜೂಲನ್ ಗೋಸ್ವಾಮಿಯವರ ಅಂತಿಮ ಪಂದ್ಯದ ವಿಚಾರವಾಗಿ ಸಾಕಷ್ಟು ಚರ್ಚೆಗಳು ನಡೆದಿವೆ. ಆದರೆ ಈವರೆಗೂ ಜೂಲನ್ ಗೋಸ್ವಾಮಿ ಈ ಬಗ್ಗೆ ಯಾವುದೇ ಅಧಿಕೃತ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ನೀಡಿರಲಿಲ್ಲ. ಆದರೆ ತಂಡದ ನಾಯಕ ಹರ್ಮನ್ ಪ್ರೀಟ್ ಕೌಲ್ ಈ ಬಗ್ಗೆ ಸುಳಿವು ನೀಡಿದ್ದರು. ಇಡೀ ಸೌರವ್ ಗಂಗೂಲಿ ಅಧಿಕೃತವಾಗಿ ಮಾಹಿತಿ ನೀಡುವ ಮೂಲಕ ಎಲ್ಲಾ ಊಹಾಪೋಹಗಳಿಗೆ ತೆರೆ ಎಳೆದಿದ್ದಾರೆ.

ಇಮಾಮ್ ಭೇಟಿ ಮಾಡಿದ ಭಾಗವತ

ನವದೆಹಲಿ: ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಸ್ವಯಂಸೇವಕ ಸಂಘ (ಆರ್‌ಎಸ್‌ಎಸ್) ಸರಸಂಘಾಲಕ ಡಾ.ಮೋಹನ್ ಭಾಗವತ್ ಅವರು ಗುರುವಾರ ಅಖಿಲ ಭಾರತ ಮುಸ್ಲಿಂ ಇಮಾಮ್ ಸಂಘಟನೆಯ ಮುಖ್ಯಸ್ಥ ಇಮಾಮ್ ಉಮರ್ ಅಹ್ಮದ್ ಇಲ್ಯಾಸಿ ಸೇರಿದಂತೆ ಇತರ ಮುಸ್ಲಿಂ ಮುಖಂಡರನ್ನು ಭೇಟಿ ಮಾಡಿದರು. ದೆಹಲಿಯ ಕಸ್ತೂರಿಬಾ ಗಾಂಧಿ ಮಾರ್ಗ ಮಸೀದಿಯಲ್ಲಿ ಈ ಸಭೆ ನಡೆದಿದೆ. ಈ ಸಭೆ ಸುಮಾರು ಒಂದು ಗಂಟೆ ಕಾಲ ನಡೆಯಿತು. ಮೋಹನ್ ಭಾಗವತ್ ಅವರು ಒಂದು ತಿಂಗಳ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ಮುಸ್ಲಿಂ ಬುದ್ಧಿಜೀವಿಗಳೊಂದಿಗೆ ನಡೆಸುತ್ತಿರುವ ಎರಡನೇ ಸಭೆ ಇದಾಗಿದೆ. ಇದಕ್ಕೂ ಮುನ್ನ ಮೋಹನ್ ಭಾಗವತ್ ಅವರು ಮುಸ್ಲಿಂ ಬುದ್ಧಿಜೀವಿಗಳ ಬವರು ಸದಸ್ಯರ ತಂಡವನ್ನು ಭೇಟಿ ಮಾಡಿದ್ದರು. ಇಮಾಮ್ ಉಮರ್ ಅಹ್ಮದ್ ಇಲ್ಯಾಸಿ ಅವರೊಂದಿಗೆ ಸುಮಾರು ಒಂದು ಗಂಟೆಗಳ ಕಾಲ ನಡೆದ ಸಂಭವ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರ ಸಭೆ ಮುಚ್ಚಿದ ಕೋಣೆಯಲ್ಲಿ ನಡೆಯಿತು. ಆರ್‌ಎಸ್‌ಎಸ್‌ನ ಅಖಿಲ ಭಾರತೀಯ ಪ್ರಚಾರ ಪ್ರಮಾಣ ಸುನೀಲ್ ಅಂಬೇಕರ್ ಈ ಕುರಿತು ಮಾತನಾಡಿ, ಆರ್‌ಎಸ್‌ಎಸ್ ಸರಸಂಘಾಲಕ ಸಮಾಜದ ಎಲ್ಲಾ ವರ್ಗದ ಜನರನ್ನು ಭೇಟಿ ಮಾಡುತ್ತಾರೆ. ಇದು ನಡೆಯುತ್ತಿರುವ ಸಾಮಾಜಿಕ ಸಂಘಟನೆ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯ ಭಾಗವಾಗಿದೆ. ಸಂಘದ ಕೃಷ್ಣ ಗೋಜಾಲ್, ರಾಮ್ ಲಾಲ್ ಮತ್ತು ಇಂದ್ರಜಿತ್ ಕುಮಾರ್ ಅವರು ಉಮರ್ ಅಹ್ಮದ್ ಇಲ್ಯಾಸಿ ಅವರೊಂದಿಗೆ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಭಾಗವತ್ ಅವರೊಂದಿಗೆ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ದುಲೀಪ್ ಟ್ರೋಫಿ: ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯಕ್ಕೆ ಇನಿಂಗ್ಸ್ ಮುನ್ನಡೆ

ಕೊಯಮತ್ತೂರು: ಬಾಲಾ ಇಂದ್ರಜಿತ್ ಗಳಿಸಿದ ಶತಕ (118) ಮತ್ತು ಕರ್ನಾಟಕದ ಆಟಗಾರರಾದ ಮನೀಷ್ ಪಾಂಡೆ ಹಾಗೂ ಕೆ.ಗೌತಮ್ ಅವರ ಉಪಯುಕ್ತ ಆಟದ ನೆರವಿನಿಂದ ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ತಂಡ, ದುಲೀಪ್ ಟ್ರೋಫಿ ಕ್ರಿಕೆಟ್ ಟೂರ್ನಿಯ ಫೈನಲ್‌ನಲ್ಲಿ ಪಶ್ಚಿಮ ವಲಯ ವಿರುದ್ಧ ಇನಿಂಗ್ಸ್ ಮುನ್ನಡೆ ಪಡೆದಿದೆ. ಪಶ್ಚಿಮ ವಲಯ ತಂಡ ಗುರುವಾರ ತನ್ನ ಮೊದಲ ಇನಿಂಗ್ಸ್‌ನಲ್ಲಿ 270 ರನ್‌ಗಳಿಗೆ ಆಲೌಟಾಯಿತು. ಎರಡನೇ ದಿನದಾಟದ ಅಂತ್ಯಕ್ಕೆ ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ 7 ವಿಕೆಟ್‌ಗೆ 318 ರನ್ ಗಳಿಸಿದೆ. ಹನುಮ ವಿಹಾರಿ ನೇತೃತ್ವದ ತಂಡ ಒಟ್ಟು 48 ರನ್ ಗಳಿಂದ ಮುನ್ನಡೆಯಲಿದೆ. ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ತಂಡ ಅರಂಭಿಕ ಬ್ಯಾಟ್‌ಮನ್ ಗಳಾದ ರೋಹನ್ ಕುನ್ಸುಮಲ್ (31) ಮತ್ತು ಮಾಯಂಕ್ ಆಗರವಾಲ್ (9) ಅವರನ್ನು ಬೇಗನೇ ಕಳೆದುಕೊಂಡಿತು. ಇಂದ್ರಜಿತ್ ಅವರು ಸೋಗಾದ ಆಟದ ಮೂಲಕ ತಂಡದ ನೆರವಿಗೆ ನಿಂತರು. ಎದುರಾಳಿ ಬೌಲಿಂಗ್ ದಾಳಿಯನ್ನು ದಿಟ್ಟವಾಗಿ ಎದುರಿಸಿದರು. ವೇಗವಾಗಿ ರನ್ ಕಲಹಾಟದ ಅವರು 125 ಎಸೆಗಳನ್ನು ಎದುರಿಸಿ, 14 ಬೌಂಡರಿ ಗಳಿಸಿದರು. ಮನೀಷ್ ಪಾಂಡೆ (48 ರನ್) ಮತ್ತು ಇಂದ್ರಜಿತ್ ನಾಲ್ಕನೇ ವಿಕೆಟ್‌ಗೆ 105 ರನ್ ಸೇರಿಸಿದರು. ಇವರು ಬೆನ್ನುಬೆನ್ನಿಗೆ ಟಿಕಾಡಾಗ ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ 243 ರನ್‌ಗೆ 6 ವಿಕೆಟ್ ಕಳೆದುಕೊಂಡು ಒತ್ತಡಕ್ಕೆ ಒಳಗಾಯಿತು. ಆದರೆ ಅಲೈಂಡರ್‌ಗಳಾದ ಗೌತಮ್ (43 ರನ್) ಮತ್ತು ರವಿ ಶೇಖ (ಬ್ಯಾಟಿಂಗ್ 26) ಅವರು 7ನೇ ವಿಕೆಟ್‌ಗೆ 16.2 ಓವರ್‌ಗಳಲ್ಲಿ 63 ರನ್ ಸೇರಿಸಿ ತಂಡಕ್ಕೆ ಕೊಡುಗೆ ನೀಡಿದರು.



ಇನಿಂಗ್ಸ್ ಮುನ್ನಡೆ ತಂದಿದ್ದರು. ಪಶ್ಚಿಮ ವಲಯ ತಂಡದ ಜಯದೇವ್ ಉನದತ್ (52ಕ್ಕೆ 3) ಮತ್ತು ಅತಿಥಿ ಶೇಖ್ (51ಕ್ಕೆ 3) ಪ್ರಭಾವಿ ಎನಿಸಿದರು. ಅತ್ಯುತ್ತಮ ಫಾರ್ಮಿನಲ್ಲಿರುವ ಸ್ಪಿನ್ಸರ್ ಶಮ್ಸ್ ಮುಲಾನಿ ಅವರಿಗೆ ವಿಕೆಟ್ ದಕ್ಕಲಿಲ್ಲ. 14 ಓವರ್ ಗಳಲ್ಲಿ 73 ರನ್ ಬಿಟ್ಟುಕೊಟ್ಟರು.

ಲೆವರ್ ಕಪ್ ಟೂರ್ನಿ ಫೈನಲ್ ನಡಾಲ್ ಕಣಕ್ಕೆ

ಲಂಡನ್: ಟೆನಿಸ್ ಲೋಕದ ದಿಗ್ಗಜ ಆಟಗಾರ ರೋಜರ್ ಫೆಡರರ್ ಅವರು ವೈಜಿಜೀವನದ ಕೊನೆಯ ಟೂರ್ನಿಯಲ್ಲಿ ತಮ್ಮ ಬದ್ಧವೈರಿ ಸೆರ್ಜ್ ನೇಸ್ ರ್ಫೆಲ್ ನಡಾಲ್ ಜತೆಗೂಡಿ ಆಡಲಿದ್ದು ಅಭಿಮಾನಿಗಳಲ್ಲಿ ರೋಮಾಂಚನ ಮೂಡಿಸಿದೆ. ಲೆವರ್ ಕಪ್ ಟೆನಿಸ್‌ನಿಂದ ವಿರಮಿಸುವ ಫೆಡರರ್ ಅವರು ಫೆಡರರ್ ನಡಾಲ್ ಜತೆಗೂಡಿ ಆಡಲಿದ್ದು ಅಭಿಮಾನಿಗಳಲ್ಲಿ ರೋಮಾಂಚನ ಮೂಡಿಸಿದೆ. ಫೆಡರರ್ ಅವರು ಫೆಡರರ್ ನಡಾಲ್ ಜತೆಗೂಡಿ ಆಡಲಿದ್ದು ಅಭಿಮಾನಿಗಳಲ್ಲಿ ರೋಮಾಂಚನ ಮೂಡಿಸಿದೆ. ಫೆಡರರ್ ಅವರು ಫೆಡರರ್ ನಡಾಲ್ ಜತೆಗೂಡಿ ಆಡಲಿದ್ದು ಅಭಿಮಾನಿಗಳಲ್ಲಿ ರೋಮಾಂಚನ ಮೂಡಿಸಿದೆ. ಫೆಡರರ್ ಅವರು ಫೆಡರರ್ ನಡಾಲ್ ಜತೆಗೂಡಿ ಆಡಲಿದ್ದು ಅಭಿಮಾನಿಗಳಲ್ಲಿ ರೋಮಾಂಚನ ಮೂಡಿಸಿದೆ.

ಸದ್ಯದಲ್ಲೇ ಮಹಿಳಾ ಐಪಿಎಲ್ ಕುರಿತು ಸ್ಪಷ್ಟನೆ: ಗಂಗೂಲಿ

ನವದೆಹಲಿ: ಮಹಿಳಾ ಐಪಿಎಲ್ ನಿರ್ವಹಣೆ ನಿರ್ವಹಣೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಭಾರತೀಯ ಕ್ರಿಕೆಟ್ ನಿಯಂತ್ರಣ ಮಂಡಳಿ (ಬಿಸಿಸಿಬಿ) ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಸೌರವ್ ಗಂಗೂಲಿ ಸ್ಪಷ್ಟನೆ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ. ಮುಂದಿನ ವರ್ಷ ಡಿಂಜಿ ಮಹಿಳಾ ಟಿ20 ಲೀಗ್ ಆಯೋಜನೆ ಜಾರಿಗೊಳಿಸಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಗಂಗೂಲಿ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಡಿಂಜಿ ಮಹಿಳಾ ಟಿ20 ಲೀಗ್ ಆಯೋಜನೆ ಜಾರಿಗೊಳಿಸಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಗಂಗೂಲಿ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಡಿಂಜಿ ಮಹಿಳಾ ಟಿ20 ಲೀಗ್ ಆಯೋಜನೆ ಜಾರಿಗೊಳಿಸಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಗಂಗೂಲಿ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಡಿಂಜಿ ಮಹಿಳಾ ಟಿ20 ಲೀಗ್ ಆಯೋಜನೆ ಜಾರಿಗೊಳಿಸಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಗಂಗೂಲಿ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ನ್ಯೂಜಿಲೆಂಡ್ ವಿರುದ್ಧ ಭಾರತ ಮೇಲುಗೈ

ಚೆನ್ನೈ: ಮಧ್ಯಮವೇಗಿ ಶಾರ್ದೂಲ್ ಠಾಕೂರ್ ಹಾಗೂ ಕುಲದೀಪ್ ಸೇನ್ ಅವರ ಉತ್ತಮ ಬೌಲಿಂಗ್ ಬಲದಿಂದ ಭಾರತ ಎ ತಂಡವು ಗುರುವಾರ ಇಲ್ಲಿ ನಡೆದ ನ್ಯೂಜಿಲೆಂಡ್ ವಿ ವಿರುದ್ಧದ ಏಕದಿನ ಪಂದ್ಯದಲ್ಲಿ 7 ವಿಕೆಟ್‌ಗಳಿಂದ ಗೆದ್ದಿತು. ಎಂ.ಎ. ಚಿವಂಬರಂ ಕ್ರೀಡಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಪಂದ್ಯದಲ್ಲಿ ಟಾನ್ ಗೆದ್ದ ಅತಿಥಿಯ ತಂಡವು ಫೀಲ್ಡಿಂಗ್ ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಿಕೊಂಡಿತು. ಶಾರ್ದೂಲ್ (32ಕ್ಕೆ 4) ಹಾಗೂ ಕುಲದೀಪ್ (30ಕ್ಕೆ) ಅವರ ದಾಳಿಗೆ ನ್ಯೂಜಿಲೆಂಡ್ ತಂಡವು ಅರಣ್ಯಕ ಅಭಾವ ಅನುಭವಿಸಿತು. ಆದರೆ, ಎಂಸಿಬಿ ಕ್ರಮಾಂಕದ ಮಿಚೇಲ್ ರಿಚ್ಚೆನ್ (61; 104, ಎ, 44) ತಾಳ್ಮೆಯ ಬ್ಯಾಟಿಂಗ್ ಬಲದಿಂದ ತಂಡವು 40.2 ಓವರ್‌ಗಳಲ್ಲಿ 167 ರನ್ ಗಳಿಸಿ ಆಲೌಟಿ ಆಯಿತು. ಭಾರತದ ಉತ್ತಮ ಬ್ಯಾಟಿಂಗ್: ಗುರಿ ಬೆನ್ನಟ್ಟಿದ ಭಾರತ ತಂಡವು 31.5 ಓವರ್‌ಗಳಲ್ಲಿ 3 ವಿಕೆಟ್‌ಗೆ 170 ರನ್ ಗಳಿಸಿತು. ಪೃಥ್ವಿ ಶಾ (17) ಹಾಗೂ ಯಶುರಾಜ್ (41) ಮೊದಲ ವಿಕೆಟ್‌ಗೆ 35 ರನ್ ಸೇರಿಸಿದರು. ಪೃಥ್ವಿ ಟಿಕಾಡ ಮೇಲೆ ಯಶುರಾಜ್ ಹಾಗೂ ರಾಮಲ್ ತ್ರಿಪಾಠಿ (31) 56 ರನ್ ಸೇರಿಸಿದರು. ಇವರಿಬ್ಬರ ಜೊತೆಯಾಟವನ್ನು ಮುರಿಯುವಲ್ಲಿ ರಿಚ್ಚೆನ್ ಯಶಸ್ವಿಯಾದರು. ಯಶುರಾಜ್ ವಿಕೆಟ್ ಪಡೆದ ಅವರು ಸಂಪೂರ್ಣಿಯಾದರು. ಆದರೆ ನಾಯಕ ಸಂಜು (ಟಿಕಾಡದ 29) ಹಾಗೂ ರಜತ್ (ಟಿಕಾಡದ 45) ತಂಡವನ್ನು ಗೆಲುವಿನ ದಡೆ ಸೇರಿಸಿದರು. ಈಚೆಗೆ ಬೆಂಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ನಡೆದಿದ್ದ ಟೆಸ್ಟ್ ಗಳಲ್ಲಿಯೂ ರಜತ್ ಉತ್ತಮವಾಗಿ ಆಡಿದ್ದರು.



ನ್ಯೂಜಿಲೆಂಡ್ ವಿರುದ್ಧ ಭಾರತ ಮೇಲುಗೈ. ಚಿವಂಬರಂ ಕ್ರೀಡಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಪಂದ್ಯದಲ್ಲಿ ಟಾನ್ ಗೆದ್ದ ಅತಿಥಿಯ ತಂಡವು ಫೀಲ್ಡಿಂಗ್ ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಿಕೊಂಡಿತು. ಶಾರ್ದೂಲ್ (32ಕ್ಕೆ 4) ಹಾಗೂ ಕುಲದೀಪ್ (30ಕ್ಕೆ) ಅವರ ದಾಳಿಗೆ ನ್ಯೂಜಿಲೆಂಡ್ ತಂಡವು ಅರಣ್ಯಕ ಅಭಾವ ಅನುಭವಿಸಿತು. ಆದರೆ, ಎಂಸಿಬಿ ಕ್ರಮಾಂಕದ ಮಿಚೇಲ್ ರಿಚ್ಚೆನ್ (61; 104, ಎ, 44) ತಾಳ್ಮೆಯ ಬ್ಯಾಟಿಂಗ್ ಬಲದಿಂದ ತಂಡವು 40.2 ಓವರ್‌ಗಳಲ್ಲಿ 167 ರನ್ ಗಳಿಸಿ ಆಲೌಟಿ ಆಯಿತು.

ಯಾಕೆ ಪಿಎಫ್‌ಐ ಮೇಲೆ ಏಕಾಏಕಿ ದಾಳಿ? ಮತ್ತೊಮ್ಮೆ ರಾಷ್ಟ್ರವಲಯದಲ್ಲಿ ಚರ್ಚೆಯ ಮುನ್ನೆಲೆಗೆ ವಿವಾದಿತ ಸಂಘಟನೆ

ದೆಹಲಿ: ಭಯೋತ್ಪಾದನೆಗೆ ಬೆಂಬಲ ನೀಡುತ್ತಿರುವ ಅರೋಪದಡಿ ದೇಶದಾದ್ಯಂತ 11 ರಾಜ್ಯಗಳಲ್ಲಿ ಪಾಪುಲ್ ಫ್ರಂಟ್ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ(ಪಿಎಫ್‌ಐ) ಕಚೇರಿಗಳು ಮತ್ತು ಕಾರ್ಯಕರ್ತರ ಮನೆ ಮೇಲೆ ದಾಳಿ ನಡೆಸಿರುವ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ತನಿಖಾ ಸಂಘಟನೆ(ಎನ್‌ಐಎ) ಅಧಿಕಾರಿಗಳು 100ಕ್ಕೂ ಅಧಿಕ ಜನರನ್ನು ವಶಕ್ಕೆ ಪಡೆದಿದ್ದಾರೆ. ಈ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ವಿವಾದಾಸ್ಪದ ಸಂಘಟನೆ ಪಿಎಫ್‌ಐ ಮತ್ತೊಮ್ಮೆ ರಾಷ್ಟ್ರವಲಯದಲ್ಲಿ ಚರ್ಚೆಯ ಮುನ್ನೆಲೆಗೆ ಬಂದಿದೆ. ಕೇರಳದ ನ್ಯಾಷನಲ್ ಡೆಮೊಕ್ರಟಿಕ್ ಫ್ರಂಟ್, ಕರ್ನಾಟಕದ ಫೋರಂ ಫಾರ್ ಡಿಗ್ರಿಟಿ ಮತ್ತು ತಮಿಳುನಾಡಿನ ಮನಿತಾ ನೀತಿ ವಸದೈ ಎಂಬ ಮೂರು ಮುಸ್ಲಿಂ ಸಂಘಟನೆಗಳು ವಿಲೀನಗೊಂಡು 2007ರಲ್ಲಿ ಪಿಎಫ್‌ಐ ಸಂಘಟನೆಯನ್ನು ರೂಪಿಸಲಾಯಿತು. ವಿಲೀನಗೊಂಡು 4 ತಿಂಗಳ ಬಳಿಕ ಫೆಬ್ರವರಿ 2007ರಲ್ಲಿ ಬೆಂಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ಯಾರ್ಲೆ ನಡೆಸಿದ ಮೂಲಕ ಅಧಿಕೃತವಾಗಿ ಸಂಘಟನೆ ಅಸ್ತಿತ್ವಕ್ಕೆ ಬಂದಿತು. ಮುಸ್ಲಿಮರ ಹಿತರಕ್ಷಣೆ ಹೆಸರು: ಹಿಂದುದದ, ಅಲ್‌ಫಯ್ತುತರು ಮತ್ತು ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಸಮುದಾಯದ ಜನರ ಹಕ್ಕುಗಳಿಗಾಗಿ ಹೋರಾಡುವುದಾಗಿ ಪಿಎಫ್‌ಐ ಹೇಳುತ್ತದೆ. ಕರ್ನಾಟಕದಲ್ಲಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್, ಬಿಜೆಪಿ ಮತ್ತು ಜೆಡಿಎಸ್ ಸರ್ಕಾರದ ನೀತಿಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಈ ಸಂಘಟನೆಯು ಆಗಾಗ್ಗೆ ಭಿನ್ನಾಭಿಪ್ರಾಯ ಹೊರಹಿಡಿಸುತ್ತದೆ. ಮುಸ್ಲಿಂ ಮತದಾರರನ್ನು ಸೆಳೆಯಲು ಪಿಎಫ್‌ಐ ಬಹು ಸ್ಥಳ ಸಂಚರಿಸಿ ಉಳಿವಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ರಾಜ್ಯ ಕೇಂದ್ರ ಪಕ್ಷಗಳು ಪರಸ್ಪರ ಆರೋಪ-ಪ್ರತಿ ಆರೋಪಗಳ ನಡೆಯುತ್ತಲೇ ಇರುತ್ತವೆ. ಪಿಎಫ್‌ಐ ಸಂಘಟನೆಯು ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಎಂದಿಗೂ ತನ್ನ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳನ್ನು ಕಣಕ್ಕಿಟ್ಟಿಲ್ಲ. ಮುಸ್ಲಿಮರಿಗಾಗಿ ಸಾಮಾಜಿಕ ಕೆಲಸ ಮಾಡುವುದಾಗಿ ಹೇಳುತ್ತದೆ. ಆದರೆ, ಸಂಸ್ಥೆಯ ಸದಸ್ಯತ್ವದ ಬಗ್ಗೆ ಯಾವುದೇ ಅಧಿಕೃತ ದಾಖಲೆಗಳನ್ನು ಇಟ್ಟುಕೊಂಡಿಲ್ಲ. 2001ರಲ್ಲಿ ಸೂಫೀಟ್ ಇಸ್ಲಾಮಿಕ್ ಮೂವೆಂಟ್ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾವನ್ನು ನಿಷೇಧಿಸಿದ ನಂತರ ಪಿಎಫ್‌ಐ ಅನ್ನು ರಚಿಸಲಾಯಿತು. 2007ರಲ್ಲಿ ಪಿಎಫ್‌ಐ ಫಾರಂ ಭವಾನ 2 ವರ್ಷಗಳ ನಂತರ, ಮುಸ್ಲಿಮರು, ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿಗಳು ಮತ್ತು ಇತರ ಹಿಂದುಗಳ ವರ್ಗದವರ ರಾಜಕೀಯ ಸಮಸ್ಯೆಗಳನ್ನು ಕೈಗೆತ್ತಿಕೊಳ್ಳಲು ಸಂಘಟನೆಯು ಒಳಗಿನಿಂದಲೇ ಸೋಲಿಯಲ್ ಡೆಮೊಕ್ರಟಿಕ್ ಪಾರ್ಟಿ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾವನ್ನು ರಚಿಸಿತು. ಈ ಸಂಘಟನೆಯು ಕೇರಳದಲ್ಲಿ ಹೆಚ್ಚಿನ ಪ್ರಭಾವ ವನ್ನು ಹೊಂದಿದ್ದು, ಆದರೆ ವಿರುದ್ಧ ಕಿರಲೆ, ಬೆದರಿಕೆ, ಗಲಭೆ ಮತ್ತು ಭಯೋತ್ಪಾದಕ ಸಂಘಟನೆಗಳೊಂದಿಗೆ ಸಂಪರ್ಕ ಹೊಂದಿದ ಆರೋಪದಡಿ ಅನೇಕ ಪ್ರಕರಣಗಳು ದಾಖಲಾಗಿವೆ. ಈಗ ಎಕೆ ತನಿಖೆ?: ದೇಶದಲ್ಲಿ ಪೌರತ್ವ ವಿರೋಧಿ (ತಿರುವಡಿ) ಕಾಯಿದೆಯ ವಿರುದ್ಧ ನಡೆದ ಪ್ರತಿಭಟನೆಗಳು, ಪಾಠಶಾಲೆ ಆರಾಧನಾ ಪ್ರಕರಣ ಬಿಡಿಸಿ ನಡೆದ ಪ್ರತಿಭಟನೆಗಳ ವೇಳೆ ಹಿರಿಯರೊಂದಿಗೆ ಉತ್ತೇಜನ ನೀಡಲು ಹೇಳಿಕಾರ ನೆರವು ನೀಡಿದ ಪಿಎಫ್‌ಐ ವಿರುದ್ಧದ ಆರೋಪಗಳ ಕುರಿತಂತೆ ಜಾರಿ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯ (ಇ.ಡಿ) ತನಿಖೆ ನಡೆಸಲಾಗಿದೆ. ಪ್ರಕರಣ ಸಂಬಂಧಿತ ದೋಷಾರೋಪಗಳನ್ನು ಸಿಪ್ಪಾಜನ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಕೆ ಎ ರೌಫ್ ಷರೀಫ್, ಪಿಎಫ್‌ಐ ಸದಸ್ಯ ಅತಿಶುಲ್ ರೆಹಮಾನ್, ಪಿಎಫ್‌ಐ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಖಜಾಂಚಿ

ಯಾರಲ್ಲರ ಬಂಧನ? ನಿಟ್ಟುಸಿರು ಬಿಟ್ಟ ರಾಜ್ಯ ಬಿಜೆಪಿ ನಾಯಕರು

- ಕೇರಳ (ದೆಹಲಿ ಪ್ರಕರಣದಲ್ಲಿ) 1. ಒ.ಎಂ.ಎ. ಸಲಾಂ 2. ಜಸೀಲ್ ಕೆ.ಪಿ. 3. ಎ.ಪಿ. ನಜರುಲ್ಲೀನ್ ಎಲಮರಮ್ 4. ಮೊಹಮದ್ ಬಿಲೀಲ್ 5. ಶಫೀಲ್ ಕೆ.ಪಿ. 6. ಇ.ಆ.ಬುಲಕ್ 7. ಪ್ರೊ.ಪಿ.ಕೋಯಾ 8. ಇ.ಎಂ. ಅಬ್ದುಲ್ ರಹೀಮಾನ್ 9. ಅನೀಸ್ ಅಹ್ಮದ್ 10. ಅಹ್ಮದ್ ಫಾಹಿಮ್ 11. ಅಬ್ದುಲ್ ವಾಹಿದ್ ಸೇಫ್ 12. ಯಾಸರ್ ಅಫಾತ್ ಹಸನ್ 13. ಮೊಹಮ್ಮದ್ ಶಕೀಲ್ - ಕಾಣಿಸ್ 14. ಮೊಹಮ್ಮದ್ ಫಾರೂಕ್ ಉಲ್ ರೆಹಮಾನ್ 15. ಫಾಹಿಮ್ ನಾಸೀರ್ 16. ತಮಿಳುನಾಡು (3) 17. ಎಂ.ಮೊಹಮ್ಮದ್ ಅಲಿ ಜಿನ್ನಾ 18. ಮೊಹಮ್ಮದ್ ಯೂಸುಫ್ 19. ಎ.ಎಸ್. ಇಸ್ಲಾಮ್ 20. ಸಂಚಾರ ಪ್ರದೇಶ (1) 21. ಫಾಹಿಮ್ ಅಹ್ಮದ್ ರಾಜಪಾಡ (2) 22. ಮೊಹಮ್ಮದ್ ಅಸೀಫ್ - ಅಸ್ಸಿಫ್ 23. ಸಾಡಿಕ್ ಸಯೀಡ್ ತಲಬ್ 24. ತಮಿಳುನಾಡು (8) 25. ಸೈಯದ್ ಇಫಾತ್ 26. ವಕೀಲ ಖಾಜಿ ಮೊಹಮ್ಮದ್ 27. ಎ.ಎಂ. ಇದ್ರಿಸ್ 28. ಮೊಹಮ್ಮದ್ ಅಬ್ದುಲ್ 29. ಎಸ್.ಪಿ.ಬಿ.ಎಂ. 30. ಯಾಸರ್ ಅಫಾತ್ 31. ಫುಯಾಜ್ ಅಹಮದ್ 32. ಕೇರಳ (ತೆಲಂಗಾಣದ ಪ್ರಕರಣದಲ್ಲಿ-11) 33. ನಜಮುದ್ದೀನ್ 34. ಸೈನುದ್ದೀನ್ ಚಿ ಎಸ್ 35. ಯಾಸೀನ್ ಕೋಯಾ ತಂಗೆ 36. ಕೆ.ಮುಹಮ್ಮದ್ 37. ಪಿ.ಟಿ.ಸುಲೈಮಾನ್ 38. ಪಿ.ಕೆ.ಉಸ್ತಾದ್ 39. ಕರಮಾನ ಅಶ್ರಫ್ ಮೌಲವಿ 40. ಫುಯಾಜ್ ಅಹಮದ್ 41. ಪಿ.ಎಸ್.ಎ. 42. ಎ.ಎ.ಎ.ಎ. 43. ಶೇಖ್ ಜಫ್ಫರಾ 44. ರಿಯಾಜ್ ಅಹಮದ್ 45. ಅಬ್ದುಲ್ ವಾಹಿ

ಕೆಲ ದಿನಗಳ ಹಿಂದೆ ರಾಜ್ಯದ 21ವೊಕ್ಕು, ಮಂಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ಒಂದು ಕಾರ್ಯಕರ್ತರ ಹತ್ಯೆ ಘಟನೆ ಒಂದೆ ಪಿಎಫ್‌ಐ ಕೈವಾಡ ಇದೆ ಎಂಬ ಆರೋಪ ಬಹುಮಾತಿ ಕೇಳಿ ಬಂದಿತು. ಜತೆಗೆ ಈ ಸಂಘಟನೆಗಳ ನಿಷೇಧಿಸುವ ಕೂಗೂ ಹೇಳುತ್ತಿತ್ತು. ಈ ಸಂಘಟನೆಗಳ ವಿರುದ್ಧ ಭಿಷಿ ಸರ್ಕಾರ ವಿಸಲ್ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಂಡಿಲ್ಲ ಎಂಬ ಅಸಮಾಧಾನ ಹಿಂದುಜನರ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರಲ್ಲಿ ಮನೇರಿಸಿತ್ತು. ಇದೀಗ ಪಿಎಫ್‌ಐ ಕಚೇರಿ, ಮುಖಂಡರ ಮನೆಗಳ ಮೇಲೆ ದಾಳಿ ಹೇರಿ ದಾಳಿಯಾಗಿರುವುದು ಹಿಂದು ಕಾರ್ಯಕರ್ತರಿಗೆ ಸಂತಸ ತಂದಿದ್ದರೆ, ಭಿಷಿ ಮುಖಂಡರಿಗೆ ನಿಟ್ಟುಸಿರುಬಿಡುವುದಾಗಿ. ಭ್ರಷ್ಟಾಚಾರ ಪ್ರಮುಖ ವಿಷಯ ಆಗಬಹುದು ಎಂಬುದನ್ನು ಸೂಚಿಸಿದ್ದು, ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರದ ಮೇಲೆ ಈಗಾಗಲೇ ಪರ್ಸೆಕೂಟೆ ಕಮಿಷನ್ ಸೇರಿ ಬ್ರಷ್ಟಾಚಾರ ಭ್ರಷ್ಟಾಚಾರದ ಆರೋಪಗಳು, ವಿಪತ್ರದಲ್ಲಿರುವ ಕ್ರಿಮಿನಲ್ ಹೋರಾಡು ತ್ರಿವಜ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ವಿರುದ್ಧ ಭಿಷಿ ಈಗ ಭಯೋತ್ಪಾದನೆ ಸೇರಿ ಪ್ರತಿ ಸ್ಥಿತಿಗೂ ಹೇರಿ. ಕಳೆದ ಕೆಲ ತಿಂಗಳಿಂದ ನಡೆದ ಸಮೀಕ್ಷೆಗಳು ಮುಂದಿನ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಭ್ರಷ್ಟಾಚಾರ ಪ್ರಮುಖ ವಿಷಯ ಆಗಬಹುದು ಎಂಬುದನ್ನು ಸೂಚಿಸಿದ್ದು, ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರದ ಮೇಲೆ ಈಗಾಗಲೇ ಪರ್ಸೆಕೂಟೆ ಕಮಿಷನ್ ಸೇರಿ ಬ್ರಷ್ಟಾಚಾರ ಭ್ರಷ್ಟಾಚಾರದ ಆರೋಪಗಳು, ವಿಪತ್ರದಲ್ಲಿರುವ ಕ್ರಿಮಿನಲ್ ಹೋರಾಡು ತ್ರಿವಜ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ವಿರುದ್ಧ ಭಿಷಿ ಈಗ ಭಯೋತ್ಪಾದನೆ ಸೇರಿ ಪ್ರತಿ ಸ್ಥಿತಿಗೂ ಹೇರಿ. ಕಳೆದ ಕೆಲ ತಿಂಗಳಿಂದ ನಡೆದ ಸಮೀಕ್ಷೆಗಳು ಮುಂದಿನ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಭ್ರಷ್ಟಾಚಾರ ಪ್ರಮುಖ ವಿಷಯ ಆಗಬಹುದು ಎಂಬುದನ್ನು ಸೂಚಿಸಿದ್ದು, ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರದ ಮೇಲೆ ಈಗಾಗಲೇ ಪರ್ಸೆಕೂಟೆ ಕಮಿಷನ್ ಸೇರಿ ಬ್ರಷ್ಟಾಚಾರ ಭ್ರಷ್ಟಾಚಾರದ ಆರೋಪಗಳು, ವಿಪತ್ರದಲ್ಲಿರುವ ಕ್ರಿಮಿನಲ್ ಹೋರಾಡು ತ್ರಿವಜ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ವಿರುದ್ಧ ಭಿಷಿ ಈಗ ಭಯೋತ್ಪಾದನೆ ಸೇರಿ ಪ್ರತಿ ಸ್ಥಿತಿಗೂ ಹೇರಿ.

ಕೈ ಎಚ್ಚರದ ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯೆ

ಮಧ್ಯ ರಾತ್ರಿ ಯೆಂದರೆ: ಶುರುವಾದ ಈ ದಾಳಿ ಬೆಳವಣಿಗೆ ಬಗ್ಗೆ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಎಚ್ಚರದ ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯೆ ನೀಡಿದೆ. ರಾಮಲ್ ಗಾಂಧಿ ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯೆ, ಕೋಮುಭಾವ ಮತ್ತು ಹಿಂಸಾಚಾರ ನಿವಾರಣೆ, ಕಿಂಚಿತ್ತ ಸಬಲಾರವರು ಎಂದು ಕರೆ ನೀಡಿ ಅಧಿಕಾರ ಮಾಡಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಕೇರಳ ಮತ್ತು ಮಂಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ಭಿಷಿ, ಆರ್ಟ್ಸ್ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರ ಹತ್ಯೆಯಲ್ಲಿ ಪಿಎಫ್‌ಐ ಕೈವಾಡ ಇರುವುದು ಬಯಲಾಗುತ್ತಿದ್ದಂತೆ, ಸ್ವಾಭಾವಿಕವಾಗಿ ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯದ ಅನ್ನು ಸರ್ಕಾರ ಯಾಕೆ ನಿಷೇಧಿಸಿಲ್ಲ ಎಂದು ಪ್ರಶ್ನಿಸುತ್ತದೆ. ಕೇರಳ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಅದೇ ಬಿಜೆಪಿಗಾಗಿ ಬದ್ಧವಾಗಿ ತ್ರದಯೇ ಎಂಬುದು ಪ್ರಶ್ನೆ, ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತರು ಮೊದಲಿಂದಲೂ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪರ ನಿಂತಿರುವವರು. ಅದೇ, ಪಿಎಫ್‌ಐ, ಎಎಎಎಎ ಮೊದಲಾದ ಸಂಘಟನೆಗಳಿಗೂ ದಾಗಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್‌ನ ಈ ಪ್ರಮಾಣಿ ಫೋಟ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಭದ್ರಗೊಳ್ಳುತ್ತಿರುವುದು ಹೇಡು. ಈ ಸಂಘಟನೆಗಳು ಬಲಗೊಂಡಷ್ಟೂ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್‌ಗೆ ಕಷ್ಟ ಪಿಎಫ್‌ಐ ಜತೆ ನೆರವಾಗಿ ಮೈತ್ರಿ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುವ ಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲೂ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಇಲ್ಲ. ಈ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಯಾವ ನಡೆ ಅನುಸರಿಸುತ್ತದೆ ಎಂಬುದು ಕುತೂಹಲದ ಸಂಗತಿ. ಮಸೂದ್ ಅಹ್ಮದ್, ದೆಹಲಿ ಮೂಲದ ಪಿಎಫ್‌ಐ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಮತ್ತು ಪಿಎಫ್‌ಐ ಸಂಬಂಧ ಹೊಂದಿರುವ ಆರೋಪ ಹೊತ್ತಿರುವ ಪ್ರತಿಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಸ್ಪಷ್ಟ ಕಷ್ಟ ಮತ್ತು ಮತ್ತೆ ಬಿಟ್ಟು ಪಿಎಫ್‌ಐ ಸದಸ್ಯ ಮೊಹಮ್ಮದ್ ಅಲಿ ಹೆಸರಿಂದ.

ಕ್ಯಾರ್ಟರ್ ಫೈನಲ್ ಗೆ ಎರಿಗೈಸಿ, ಪ್ರಗ್ನಾನಂದ

ನ್ಯೂಯಾರ್ಕ್: ಭಾರತದ ಯುವ ಆಟಗಾರರಾದ ಅರ್ಜುನ್ ಎರಿಗೈಸಿ ಮತ್ತು ಆರ್.ಪ್ರಗ್ನಾನಂದ ಅವರು ಜೂಲಿಯನ್ ಚೇರ ಜೇನೇಷನ್ ಕಪ್ ಆನ್ ಲೈನ್ ರ್ಯಾಟಿಡ್ ಚೆಸ್ ಟೂರ್ನಿಯ ಕ್ಯಾರ್ಟರ್ ಫೈನಲ್ ಪ್ರವೇಶಿಸಿದರು. ಗುರುವಾರ ಕೊನೆಯ ದಿನ ಪ್ರತಿಯೊಂದು ಪಂದ್ಯದ ಅರ್ಜುನ್ ಎರಿಗೈಸಿ ಮತ್ತು ಆರ್.ಪ್ರಗ್ನಾನಂದ ಅವರು ಜೂಲಿಯನ್ ಚೇರ ಜೇನೇಷನ್ ಕಪ್ ಆನ್ ಲೈನ್ ರ್ಯಾಟಿಡ್ ಚೆಸ್ ಟೂರ್ನಿಯ ಕ್ಯಾರ್ಟರ್ ಫೈನಲ್ ಪ್ರವೇಶಿಸಿದರು. ಗುರುವಾರ ಕೊನೆಯ ದಿನ ಪ್ರತಿಯೊಂದು ಪಂದ್ಯದ ಅರ್ಜುನ್ ಎರಿಗೈಸಿ ಮತ್ತು ಆರ್.ಪ್ರಗ್ನಾನಂದ ಅವರು ಜೂಲಿಯನ್ ಚೇರ ಜೇನೇಷನ್ ಕಪ್ ಆನ್ ಲೈನ್ ರ್ಯಾಟಿಡ್ ಚೆಸ್ ಟೂರ್ನಿಯ ಕ್ಯಾರ್ಟರ್ ಫೈನಲ್ ಪ್ರವೇಶಿಸಿದರು. ಗುರುವಾರ ಕೊನೆಯ ದಿನ ಪ್ರತಿಯೊಂದು ಪಂದ್ಯದ ಅರ್ಜುನ್ ಎರಿಗೈಸಿ ಮತ್ತು ಆರ್.ಪ್ರಗ್ನಾನಂದ ಅವರು ಜೂಲಿಯನ್ ಚೇರ ಜೇನೇಷನ್ ಕಪ್ ಆನ್ ಲೈನ್ ರ್ಯಾಟಿಡ್ ಚೆಸ್ ಟೂರ್ನಿಯ ಕ್ಯಾರ್ಟರ್ ಫೈನಲ್ ಪ್ರವೇಶಿಸಿದರು.

ಬಿಸಿಬಿ ವಾರ್ಷಿಕ ಸಭೆ ಅ.18ಕ್ಕೆ

ಮುಂಬೈ: ಭಾರತ ಕ್ರಿಕೆಟ್ ನಿಯಂತ್ರಣ ಮಂಡಳಿಯ ವಾರ್ಷಿಕ ಮಹಾಸಭೆಯು ಫೆಬ್ರವರಿ 18ರಂದು ಮುಂಬೈನಲ್ಲಿ ನಡೆಯಲಿದೆ. ಈ ಸಭೆಯ ನಡಾವಳಿ ಪತ್ರವನ್ನು ಗುರುವಾರ ಸಂಜೆ ಎಲ್ಲ ರಾಜ್ಯಾಂತರ ಕ್ರಿಕೆಟ್ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಲಾಗಿದೆ. ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಮಂಡಳಿಯ ವಾರ್ಷಿಕ ವರದಿ (ಅಧ್ಯಕ್ಷ, ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ, ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ಜಂಟಿ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಹಾಗೂ ಖಜಾಂಚಿ) ಚುನಾವಣೆ ಕೂಡ ನಡೆಯಲಿದೆ. ಮುಂದಿನ ವರ್ಷದ ಅಂತರಜನಪೂರ್ವ ಮತ್ತು ಫೋರ್ಟುನಾ ವ್ಯಾಪ್ತಿ ಕುರಿತು ಚರ್ಚೆ ನಡೆಯಲಿದೆ. ಇದೇ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಅಂತಾರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕ್ರಿಕೆಟ್ ಕೌನ್ಸಿಲ್ (ಎಸಿಸಿ) ಗೆ ಭಾರತದ ಪ್ರತಿನಿಧಿಯನ್ನು ಅಧ್ಯಕ್ಷಮಾಡಲಾಗುವುದು.

ಇಬ್ಬರು ಉಗ್ರರ ಬಂಧನ

ಶ್ರೀನಗರ: ಜಮ್ಶು ಮತ್ತು ಕ್ಯಾಟಿರದ ಬಾರಾ ಮಲ್ಲಾ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಸೋಪೋರ್ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ಭದ್ರತಾ ಪಡೆಗಳು ಇಬ್ಬರು ಉಗ್ರರನ್ನು ಬುಧವಾರ ಬಂಧಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಶ್ರೀನಗರದ ನಾಗಮ್ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ಭದ್ರತಾ ಪಡೆಗಳು ನಡೆಸಿದ ಎನ್‌ಕಾಂಟರ್ ನಲ್ಲಿ ಇಬ್ಬರು ಉಗ್ರರು ಸಾವನ್ನಪ್ಪಿದರೆ ಬೆನ್ನಲ್ಲೇ ಮತ್ತೊಬ್ಬರು ಬಂಧಿಸಲಾಗಿದೆ. ಬಂಧಿತರನ್ನು ಇಮ್ಮಿಯಾಕ್ ಅಹ್ಮದ್ ಫನ್ ಮತ್ತು ಮೋಮ್ ಅಹ್ಮದ್ ಲೋಕ್ ಎಂದು ಗುರುತಿಸಲಾಗಿದೆ. ಈ ಇಬ್ಬರು ಉಗ್ರರು ನಿಷೇಧಿತ ಭಯೋತ್ಪಾದಕ ಸಂಘಟನೆ ಎಲ್‌ಇಬಿಎಂ‌ಇ ಸಂಘಟನೆ ಹೊಂದಿರುವ ವಿಷಯ ಬೆಳಕಿಗೆ ಬಂದಿದೆ. ಈ ಇಬ್ಬರು ಉಗ್ರರು ಸೋಪೋರ್ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ಮತ್ತು ಸುತ್ತಮುತ್ತಲಿನ ಭದ್ರತಾ ಪಡೆಗಳು ಮತ್ತು ನಾಗರಿಕರ ಮೇಲೆ ದಾಳಿ ಮಾಡಲು ಯೋಜಿಸುತ್ತಿದ್ದರು ಎಂಬ ವಿಷಯ ಬಯಲಾಗಿದೆ. ಬಂಧಿತ ಇಬ್ಬರು ಉಗ್ರರಿಂದ ಶಸ್ತ್ರಾಸ್ತ್ರಗಳು ಹಾಗೂ ಮದ್ದುಗುಂಡುಗಳನ್ನು ವಶಪಡಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ.

ಮುಂಬೈನಿಂದ ಕರ್ನಾಟಕಕ್ಕೆ ಪೋನ್‌ಪೇ ಸ್ಥಳಾಂತರ

ಮುಂಬೈ: ಆನ್‌ಲೈನ್ ಪಾವತಿಗೆ ಹೆಸರುವಾಸಿಯಾಗಿರುವ ಪೋನ್‌ಪೇ ಕಂಪನಿಯು ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿಯ ಕಂಪನಿಯ ಮುಖ್ಯ ಕಛೇರಿಯನ್ನು ಮುಂಬೈನಿಂದ ಕರ್ನಾಟಕಕ್ಕೆ ಸ್ಥಳಾಂತರಿಸಲು ಕಂಪನಿಯು ಮುಂದಣಿ ಕೋರಿದೆ. ಕಂಪನಿಯು ತನ್ನ ನೋಂದಾಯಿತ ಕಛೇರಿಯನ್ನು ಮಹಾರಾಷ್ಟ್ರದಿಂದ ಕರ್ನಾಟಕಕ್ಕೆ ಸ್ಥಳಾಂತರಿಸಲು ಕಂಪನಿಯು ಮುಂದಣಿ ಕೋರಿದೆ. ಕಂಪನಿಯು ತನ್ನ ನೋಂದಾಯಿತ ಕಛೇರಿಯನ್ನು ಮಹಾರಾಷ್ಟ್ರದಿಂದ ಕರ್ನಾಟಕಕ್ಕೆ ಸ್ಥಳಾಂತರಿಸಲು ಕಂಪನಿಯು ಮುಂದಣಿ ಕೋರಿದೆ. ಕಂಪನಿಯು ತನ್ನ ನೋಂದಾಯಿತ ಕಛೇರಿಯನ್ನು ಮಹಾರಾಷ್ಟ್ರದಿಂದ ಕರ್ನಾಟಕಕ್ಕೆ ಸ್ಥಳಾಂತರಿಸಲು ಕಂಪನಿಯು ಮುಂದಣಿ ಕೋರಿದೆ. ಕಂಪನಿಯು ತನ್ನ ನೋಂದಾಯಿತ ಕಛೇರಿಯನ್ನು ಮಹಾರಾಷ್ಟ್ರದಿಂದ ಕರ್ನಾಟಕಕ್ಕೆ ಸ್ಥಳಾಂತರಿಸಲು ಕಂಪನಿಯು ಮುಂದಣಿ ಕೋರಿದೆ.

2026ಕ್ಕೆ ಭಾರತದಲ್ಲಿ ಕೋಟ್ಯಧಿಪತಿಗಳ ಹೆಚ್ಚಳ!

ನವದೆಹಲಿ: ಭಾರತದಲ್ಲಿ ಶತಕೋಟಿಧಿಪತಿಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ 2026ರ ವೇಳೆಗೆ ಹೆಚ್ಚಾಗುವ ವಿಷಯ ಮುಂದಿನ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಸ್ಪಷ್ಟವಾಗುವ ಸಂಭವ ಎಂದು ಕ್ರೆಡಿಟ್ ಸೂಸ್ ವಾರ್ಷಿಕ ವರದಿ ತಿಳಿಸಿದೆ. 2021ರಲ್ಲಿ ಭಾರತದಲ್ಲಿ ಲಕ್ಷಾಧಿಪತಿಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ 1.10 ಲಕ್ಷವಿದ್ದು 2026ರ ವೇಳೆಗೆ 1.10 ಲಕ್ಷವನ್ನು ಮೀರಲು ಸಾಧ್ಯವೆಂದು ವರದಿ ಹೇಳಿದೆ. ಪ್ರಸ್ತುತ ವಿಶ್ವದಲ್ಲೇ ಅತಿ ಹೆಚ್ಚಿನ ಸಂಖ್ಯೆಯ ಕೋಟಿಧಿಪತಿಗಳು ಅಮೆರಿಕ ದಲ್ಲಿದ್ದಾರೆ. ನಂತರದ ಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ಚೀನಾ ಇದೆ. ವಿಶ್ವದ ಒಟ್ಟು ಕೋಟಿಧಿಪತಿಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ ಭಾರತದಲ್ಲಿ ಶೇ.1ರಷ್ಟು ಮಂದಿ ಇದ್ದಾರೆ. ಜಾಗತಿಕ ಸಂಪತ್ತು ಅಂದಾಜು 463.6 ಟ್ರಿಲಿಯನ್ ಅಮೆರಿಕನ್ ಡಾಲರ್ ಇದೆ. 2020ಕ್ಕೆ ಹೋಲಿಸಿದರೆ ಜಾಗತಿಕ ಸಂಪತ್ತು ಶೇ.9.8ರಷ್ಟು ಏರಿಕೆಯಾಗಿದೆ. ಕಳೆದ 21 ಸಂಪತ್ತು ವರದಿ-2022 ಅಂದಾಜಿಸಿದೆ. ವರ್ಷಗಳಲ್ಲಿ ಇದು ದಾಖಲೆಯ ಏರಿಕೆ 2021ರಲ್ಲಿ ಭಾರತದಲ್ಲಿ ಲಕ್ಷಾಧಿಪತಿಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ 1.10 ಲಕ್ಷವಿದ್ದು 2026ರ ವೇಳೆಗೆ 1.10 ಲಕ್ಷವನ್ನು ಮೀರಲು ಸಾಧ್ಯವೆಂದು ವರದಿ ಹೇಳಿದೆ. ಪ್ರಸ್ತುತ ವಿಶ್ವದಲ್ಲೇ ಅತಿ ಹೆಚ್ಚಿನ ಸಂಖ್ಯೆಯ ಕೋಟಿಧಿಪತಿಗಳು ಅಮೆರಿಕ ದಲ್ಲಿದ್ದಾರೆ. ನಂತರದ ಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ಚೀನಾ ಇದೆ. ವಿಶ್ವದ ಒಟ್ಟು ಕೋಟಿಧಿಪತಿಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ ಭಾರತದಲ್ಲಿ ಶೇ.1ರಷ್ಟು ಮಂದಿ ಇದ್ದಾರೆ. ಜಾಗತಿಕ ಸಂಪತ್ತು ಅಂದಾಜು 463.6 ಟ್ರಿಲಿಯನ್ ಅಮೆರಿಕನ್ ಡಾಲರ್ ಇದೆ.